

K i v o n a t

**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. március 28-án megtartott ülésének jegyzőkönyvéből**

**Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
51/2019.(III.28.) határozata**

a Viadukt Sport Nonprofit Kft. 2018. évi munkájáról szóló beszámolójáról

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Viadukt Sport Nonprofit Kft. 2018. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót jóváhagyja.

A beszámolót a határozat melléklete tartalmazza.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Végrehajtásért felel: Szervezési Osztály

Tarjáni István s.k.
polgármester

dr. Kovács András s.k.
jegyző

a kiadmány hitelül:

Pénzesné Szép Anna
jegyzőkönyvvezető



VIADUKT SPORT NONPROFIT KFT.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ A 2018-AS ÉVRŐL

Készítette: Galántai Zsolt ügyvezető

Biatorbágy, 2019.03.06

Bevezető

Viadukt Sport Nonprofit Kft. által működtetett egységek kimagasló szakmai sikereket értek el a 2018-as esztendőben, rég várt sikert és dicsőséget szerezve Biatorbágy város és a Viadukt SE számára!

Felnőtt labdarúgó csapatunk megnyerte a Pest megyei kupa 2017/2018-as kiírását, ezzel kupagyőztes lett. A kupagyőzelemnek köszönhetően csapatunk bekerült a Magyar Kupában induló alakulatok közé, ahol az ország legjobb 64 csapata közé verkedte be magát. Említésre méltó tény, hogy idén egy újabb fiatal játékos a 17 éves Golda András vált a felnőtt csapat stabil és meghatározó tagjává.

Felnőtt sakkcsapatunk az elmúlt évek érmes helyezései után megnyerte az NB II-es bajnokságot, ezzel osztályt lépett és feljutott az NB I/B osztályba. A Diákolimpián 10 éves fiúk között az országos döntőn csapatunk egyik legígéretesebb tehetsége Szikszai Berci ezüstérmes lett.

Sakkcsapat 2018 év szakmai beszámolója

Felnőtt csapat – bajnoki cím, felkerülés az NBI/B osztályba

Az elmúlt évek érmes helyezései után 2017/2018-as sportévben sikerült megnyerni az NB II-es bajnokságot. Csapatunk ezzel fennállása óta másodszor jutott az NB I/B osztályba.

Szakmai célként az NBI/B osztályba történő biztos bent maradást tűztük ki, melynek eléréséhez az egész idényben legalább 9 kilenc bajnoki pontot kell szerezni. A csapat megerősítése érdekében két szlovák és egy Pozsonyban élő spanyol nemzetközi mestert igazoltunk, ők a kiesési rangadókon erősítik a csapatot. A Viadukt SE elismertségét támasztja alá, hogy hozzánk igazolt Pásti Anna (15 éves) korosztályos válogatott hölgy, akire a női tábla tartalékként, és ifjúsági játékosként is számíthatunk.

Az őszi rajt messze felülmúlt minden várakozásunk, hiszen az 5. forduló után 4 győzelemmel és 1 döntetlennel veretlenül a 2. helyen álltunk. Legyőztük az NB I-es bajnok második számú csapatát (Aqvaprofit Nagykanizsa), a tavalyi ezüstérmes együttest (Szentgotthárd) és az NB I-ből kiesett Honvéd ellen döntetlent értünk el.

Utánpótlás – Kivételes tehetség a csapatban

A Diákolimpián a 10 éves fiúk mezőnyében a Pest megyei döntőben az első 3 helyezés a miénk lett. Az országos döntőn játékosunk Szikszai Berci ezüstérmet szerzett. Az országos korosztályos bajnokságon ugyanez a 3 játékosunk (Szikszai Berci, Zsáki Ákos és Győrfi Szabolcs) a mezőny első felében végzett.

Szikszai Berci kivételes tehetsége, szorgalma alapján Biatorbágy első saját nevelésű nemzetközi szintű sakkozója lehet. Vele sportszerződést kötöttünk.

Órarend szerinti ill. szakköri formában minden biatorbágyi iskolában tartunk foglalkozásokat. Évente 50-60 gyereket tanítunk meg alapszinten sakkozni. Felmérjük az elsősöket, megpróbáljuk kiválasztani a tehetségeket. Kitartó munkánk eredményeképp már rendszeresen 10-12 gyerek látogatja az edzéseket, akik már elérték a versenyzői szintet.

Események

2018-ban is részt vettünk a város eseményein, a gyereknapon, a városnapokon. Szerveztünk két edzőtábort, két gyerekversenyt és a tradicionálissá vált Karácsony Kupát.

2019-as szakmai célok

A felnőtt bajnokságban szeretnénk megőrizni NB/B-s tagságunkat.

Fennállásunk óta először indítunk csapatot a korosztályos bajnokságban.

Szeretnénk újra szervezni a biatorbágyi senior csapatot, hogy minden korosztály képviseltesse magát Biatorbágy sakkéletében.

Újra szervezünk a városnapok alkalmából sakkszimultánt vezető nagymesterrel.

Felnőtt labdarúgó csapat 2018 szakmai beszámolója

Januárban új edzővel kezdtük az esztendő, melynek eredményeképp jelentős változások történtek a csapat életében.

A stratégiai célok és szakmai koncepció változatlan, továbbra is a fiatalok beépítésére helyezzük a hangsúlyt. Az új szakmai stáb -Csurka Zoltán vezetésével- ennek megfelelően kezdte el a munkát. A játékosok partnernek bizonyultak, hamar megtalálta a közös hangot az új szakmai stábbal.

A 2017/2018-as bajnoki évad tavaszi szezonjában 27 pontot szerzett csapatunk, mellyel tavaszi második helyen végeztünk. Ez a bajnokság végén az 5. helyre volt elegendő. Emellett a Pest Megyei Kupa elhódításával rég várt sikert és dicsőséget szereztünk a klub és a város számára!

A 2018/19-es szezonra a felkészülést változatlan szakmai stábbal kezdtük meg, így folytatódhatott a januárban elkezdett munka. A játékoskeret összetételében kisebb változások történtek (5 távozó, 4 érkező). A szakmai stáb továbbra is szoros kapcsolatot ápol az utánpótlás vezetővel és az edzőkkel. Az együttműködés részeként az U19-es csapat játékosai rendszeresen kapnak lehetőséget a felnőtt csapatban edzésen és mérkőzésen is.

A szezon a Magyar Kupa selejtezőivel indult, amelyeket 3 megyei I. osztályú csapat ellen kellett megvívni. Ezeket sikeresen túljutottunk, így a Magyar Kupa 128-as főtáblájára kerültünk. A szintén megyei I. osztályú Balatonfüred ellen eredményesen megvívott párharc után pedig már a legjobb 64 közé jutott a csapat. Itt az NB III-as listavezető Szentlőrinc jelentette a végállomást. Hatalmas sikerként könyvelhetjük el, hogy a legrangosabb kupasorozatban eljutottunk a legjobb 64 magyar csapat közé.



Közben a Pest megyei bajnokság 2018/2019-es szezonjában is jó rajtot vett a csapat, a 15. forduló után a bajnokság 5. helyén állunk.

Az egyesület egyik büszkesége a 17 éves Golda András, aki mára alapemberré nőtte ki magát a felnőtt csapatban, és Lesták Benedek (19), aki szintén a felnőtt keret tagja és rendszeresen kap játéklehetőséget az első csapatban.

2019-es szakmai célunk 3-8. hely elérése és további utánpótlás játékosok felnőtt csapatba építése, azzal a céllal, hogy középtávon saját nevelésű fiataljaink alkothassák Biatorbágy felnőtt csapatának gerincét.



Vagyongazdálkodás -2018-ban megvalósult beruházások és felújítások.

Iharos sporttelep:

1. Vendég vizesblokk és bírói öltözők teljeskörű felújítása.



2. Viadukt Sport Nonprofit Kft. számára irodahelység kialakításra került az épületben.



3. Büfé előterének helyreállítása befejeződött.
4. Az öltöző épületére szerelt régi hangosító berendezések eltávolításra kerültek.
5. Riasztó rendszer fő egysége javítással helyreállításra került.
6. Új mosógépek beszerzése.
7. Új fű tároló konténer került beszerzésre.
8. Függőleges molino tartó szerkezet a lelátó melletti két villanyoszlopon eltávolításra került.
9. A kispálya mögötti kerítés javításra került.

Kolozsvári utcai sporttelep:

1. Vendég vizesblokk és pénztár külső vakolatának felújítása

Vagyongazdálkodás - 2019-re tervezett beruházások és felújítási feladatok

Iharos dűlő sporttelep:

1. Vízkút fúrása és gépészeti munkái.
2. Csapadékvíz gyűjtő rendszer kiépítése.
3. Lelátó korszerűsítés I. ütem.



4. Jegyszedő fülke teljes felújítása.

A fülke állapota befejezetlen, lelakott, sem esztétikailag, sem funkcionálisan nem alkalmas rendeltetésszerű használatra. Feladat: ajtó, ablakok beszerelése, hőszigetelés, színezés.



5. Labdafogó háló cseréje a kispálya körül, a komplett háló rendszer cseréje indokolt.



6. Játékosjárásnál található kerítés felújítása.

